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Звіт директора  

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 97 

Харківської міської ради Харківської області  

Бадьорної Людмили Дмитрівни 

перед громадськістю 

на загальношкільній онлайн-конференції 

 

1. Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення 

обов’язковості загальної середньої освіти 

Згідно з наказами Міністерства освіти і науки України №55 від 

28.01.2005 року «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та №178 від 

23.03.2005 року «Про затвердження примірного Положення про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, 

відповідно до п. 95 директор зобов’язаний щорічно звітувати про виконану 

роботу протягом навчального року.  

Діяльність Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 97 

Харківської міської ради Харківської області ґрунтується на ст.53 Конституції 

України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», 

Національної доктрини розвитку освіти, Державного стандарту початкової 

загальної освіти, Державного стандарту базової і повної середньої освіти, з 

урахуванням вимог Концепції профільного навчання в старшій школі, 

Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки 

Стратегія розвитку на 2021-2025 роки та Статуту Харківської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №97 Харківської міської ради Харківської області. Школа 

забезпечує одержання учнями загальної середньої освіти на рівні Державних 

стандартів.  
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ХЗОШ № 97 – сучасний заклад освіти, який існує в умовах постійних 

змін, в умовах орієнтації на соціально-економічне середовище, ринкових 

відносин, зростаючої конкуренції на ринку освітніх послуг.  

Головними напрямками діяльності школи є такі: 

 забезпечення якості  освіти, створення оптимальних умови для 

можливого самовизначення і самореалізації кожного учасника освітнього 

процесу  

 удосконалення освітньої програми школи, модернізація  

варіативної складової типових навчальних програм, спрямування її на 

індивідуалізацію та профільність навчання; 

 створення системи безперервної освіти, забезпечення 

наступності змісту основної та додаткової освіти; 

 створення умов для професійного саморозвитку педагогів, 

упровадження інноваційних технологій та методів навчання й виховання 

учнів; 

 удосконалення ресурсного забезпечення навчального-виховного 

процесу. 

Реалізація цих завдань сприяє формуванню привабливого освітнього 

простору навчального закладу, його іміджу, що закладає фундамент 

загальнокультурних і ціннісних орієнтирів у вихованні та навчанні учнів, 

основи інноваційного розвитку закладу.  

Структура навчального року та режим роботи встановлюються закладом 

освіти у межах часу, передбаченого робочим навчальним планом, за 

погодженням з Управлінням освіти адміністрації Московського району 

Харківської міської ради. 

2020/2021 навчальний рік у закладі поділяється на семестри, 

починається 1 вересня і закінчується не пізніше 1 липня наступного року. 

Тривалість уроків у закладі : у 1-х класах становить 35 хвилин, 

у 2-4-х класах – 40 хвилин, у 5-9-х – 45 хвилин. 
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У школі навчання організовано в одну зміну при п’ятиденному робочому 

тижні. 

2. Оптимізація мережі закладу загальної середньої освіти 

та забезпечення охоплення навчанням дітей шкільного віку 

Педагогічним колективом проведено певну роботу щодо збереження й 

розвитку шкільної мережі. На початку 2020/2021 навчального року в школі 

функціонувало 24 класи з українською мовою навчання. 

На сьогодні шкільна мережа складає 707 дітей, які навчаються у 24 

класах. Середня наповнюваність класів — 29,5 учнів. Учнівський контингент 

відповідає кількості учнів в алфавітній книзі та підтверджений відповідними 

наказами по школі (таблиця 1). 

Таблиця 1  

 Початкова 

школа 

Середня Старша Загальна 

кількість 

учнів  

Загальна 

кількість 

класів 

2018/2019 238 307 84 629 23 

2019/2020 319 324 70 713 24 

2020/2021 317 321 69 707 24 

Аналіз причин руху учнів свідчить, що причини переходу до інших 

навчальних закладів переважно зумовлені зміною місця проживання батьків. 

Прибули учні до школи за навчальний рік в основному зі шкіл інших районів та 

інших міст України через зміну місця проживання батьків. Контролюється 

питання наявності українського громадянства у дітей та підстави перебування в 

Україні. 

Наказом директора за закладом закріплений мікрорайон обслуговування 

школи. Робота із забезпечення гарантованого права громадян на отримання 

повної загальної середньої освіти в 2020/2021 навчальному році здійснювалася 

на належному рівні та сприяла охопленню загальною середньою освітою 

мешканців шкільного віку, що проживають на території обслуговування школи. 

З метою організації якісного обліку дітей шкільного віку фахівцями 

Управління освіти проводиться робота щодо створення та своєчасного 
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оновлення реєстру дітей і підлітків шкільного віку, які проживають чи 

перебувають на території школи.  

У вересні буде здійснено облік дітей шкільного віку на підставі реєстру, 

складено і надано до Департаменту освіти Харківської міської ради звіт про 

кількість дітей шкільного віку та буде здійснена обробка даних дітей шкільного 

віку та учнів під час їхнього обліку, відповідно до вимог Закону України «Про 

захист персональних даних». У 2020 році статистичний звіт форми № 77–РВК 

складено на підставі даних реєстру ІСУО (інформаційної системи управління 

освітою). 

Адміністрація закладу освіти тримає під особистим контролем якість та 

своєчасність занесення даних дітей до реєстру ІСУО. У березні за допомогою 

офіційного сайту закладу та інформаційного стенду, розташованого на 

першому поверсі вестибюля школи, батькам було доведено інформацію про 

визначену дату початку приймання заяв про зарахування до школи.  

3. Профільне навчання 

Відповідно до Статуту Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№97 Харківської міської ради Харківської області, ураховуючи потреби учнів, 

побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу 

кабінетів, у 2020/2021 навчальному році функціонували загальноосвітні класи 

(1-9 класи), профільні класи історичний та філологічний (10-11 класи):  

- у 10-А класі — за профілем «Українська філологія», 

- в 11-А класі — за історичним профілем (Таблиця 2). 

Таблиця 2. 

Навчальний рік Профільні класи 

2018/2019 2 

«Українська філологія» -1 

Історичний  -1 

2019/2020 2 

«Українська філологія» -1 

Історичний  -1 

2020/2021 2 

«Українська філологія» -1 

Історичний  -1 
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Визначений підхід до освіти дає можливість спрямувати навчальну 

роботу на підвищення якості підготовки учнів, що дозволяє учням старшої 

школи визначати пріоритетні напрями подальшого навчання. 

Про якість освіти свідчить кількість нагород навчання (Таблиця 3): 

Таблиця 3. 

 Нагороджені 

Похвальними листами 

Нагороджені 

Похвальними 

Грамотами  

Нагороджені 

Медалями 

2018/2019 30 7  0 

2019/2020 35 9 0 

2020/2021 30 10 0 

34  випускники склали ЗНО та  виявили бажання продовжити навчання у 

вищих навчальних закладах, вступити до ВНЗ. 

Протягом 2020/2021 н. р. у школі було здійснено такі заходи: 

-  впровадження комп’ютерних технологій, 

-  використання елементів дистанційного навчання,  

-  використання елементів інтерактивного навчання (метод «Прес», коло ідей, 

дебати та інше), 

- дослідницькі проекти. 

4. Організація інституційної та індивідуальної форм навчання. 

Роботи груп продовженого дня 

Право громадян на доступність здобуття повної загальної середньої 

освіти забезпечено створенням умов для отримання освіти за різними формами, 

відповідно до освітніх запитів та індивідуальних здібностей школярів.  

У школі, відповідно до статті 9 Закону України «Про освіту», 

запроваджено інституційну (очну денну, дистанційну) та індивідуальну 

(екстернатну, сімейну (домашню), педагогічний патронаж) форми здобуття 

освіти.  

Здійснювати освітній процес за індивідуальною формою навчання 

(педагогічний патронаж) за останні 3 роки мали учні: 
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Кількість учнів, яким було організоване навчання за індивідуальною 

формою (педагогічний патронаж) змінювалось протягом навчального року. З 

першого вересня  організоване індивідуальне навчання двом учням, які 

навчалися у  3-Б та 11-А класів. Протягом року (у жовтні – 2 учня, у листопаді – 

1 учень) було організовано  навчання за індивідуальною формою (педагогічний 

патронаж) ще трьом учням. 

Усі дані представлені в таблиці 4.  

Таблиця 4.  

класи 

 
2020/2021 н.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

початок н.р.   1        1 

кінець н.р. 1 1 1   1     1 

 

За рішенням педагогічної ради 1 учень 11-А класу, який здобував освіту за  

індивідуальною формою навчання, випущений зі школи, 4 учні переведено на 

наступний рік навчання.  

Таким чином, адміністрацією школи та педагогічним колективом 

вживаються усі необхідні заходи щодо забезпечення різних форм навчання для 

здобуття повної загальної середньої освіти. 
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Робота груп подовженого дня 

У 2020/2021 році роботу груп продовженого дня було організовано 

згідно з наказом Міністерства освіти і науки від 25.06.2018 №677 «Про 

затвердження порядку створення груп продовженого дня у державних і 

комунальних закладах загальної середньої освіти», листом Міністерства освіти 

і науки від 30.08.2018 №1/11-9224 «Щодо функціонування груп продовженого 

дня у закладах загальної середньої освіти», наказу по школі від 01.09.2020 року 

№ 118 «Про організацію діяльності груп подовженого дня у 2020/2021 

навчальному році». 

У 2020/2021 навчальному році в ХЗОШ № 97 працювало 3 групи 

подовженого дня. Усі групи працювали за рахунок державних коштів бюджету, 

які укомплектовані кваліфікованими педагогічними кадрами. У групах 

перебувало 90 учнів. Усі учні отримували гаряче харчування. Учні пільгового 

контингенту отримували харчування за рахунок державних коштів. 

Вихователями розроблені плани виховної роботи. Під час організації 

освітнього процесу особлива увага приділялась формуванню у школярів 

навичок здорового способу життя, патріотичному та громадянському 

вихованню, розвитку творчих здібностей дітей. Заняття проводились у різних 

формах, що передбачали активну участь самих учнів. Для оптимального 

забезпечення навчально-виховного процесу в ГПД використовувались класні 

кімнати, бібліотека, спортивні зали, шкільний майданчик. 

Під час перебування у ГПД діти відвідували гуртки за вибором: 

акробатичний рок-н-рол, баскетбол, кікбоксинг, бадмінтон. 

         Наповнюваність груп протягом року не змінювалася. Потрібно 

продовжити роботу з батьками з питання розуміння важливості дотримання 

режиму дня та систематичного відвідування занять у ГПД. У новому 

навчальному році будуть працювати 3 групи, ураховуючи всі недоліки 

минулого року. 
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5.  НУШ – третій етап реформи української школи 

2020/2021 навчальний рік проходив під гаслом практичного 

продовження запровадження концепції «Нова українська школа». Уже 3 

навчальний рік триває реформа, а це означає, що наступного року завершиться 

початковий етап нової української школи. Далі переходимо в базову школу, а за 

нею – профільна. Згідно зі Стратегією розвитку на 2021-2025 роки в школі  

було продовжено науково-методичний проект, мета якого — навчитися 

працювати за стандартами НУШ. Нова українська школа покликана визначити 

напрями реформування освіти України, всебічно розвивати дитину, її таланти, 

здібності, компетентності та наскрізні уміння відповідно до вікових та 

індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування 

цінностей, розвиток самостійної творчості та допитливості. 

У 2020/2021 навчальному році 90 першокласників розпочали навчання в 

нашій школі. Для учнів були створені усі необхідні умови за бюджетні кошти, 

протягом року реалізовувались основні завдання Нової української школи. На 

підготовку закладу до роботи в умовах НУШ було використано кошти 

державної субвенції (перепідготовка педагогічних кадрів, меблі, обладнання 

(комп’ютерна та офісна техніка в класі), дидактичне забезпечення), благодійна 

допомога від LEGO Fondation. 

Створення освітнього середовища — одна зі складових НУШ, тому 

класні приміщення для учнів початкової школи не просто облаштовано новими 

меблями та обладнанням, створено простір, що мотивує до навчання, до 

творчості і дає можливість спостерігати за діяльністю учнів в усіх (8) 

осередках. 

Учителі використовували мультимедійні засоби навчання, ігрові 

технології, мобільність одномісних парт і стільців що створює можливості 

трансформувати простір для групової роботи. Здійснювалось оцінювання 

результатів навчання та особистих досягнень у першому класі, яке має 

формувальний характер. 
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Актуальні питання реалізації принципів Нової української школи, 

впровадження нового законодавства України про освіту були обговорені під час 

різноманітних методичних заходів, висвітлено досвід вчителів Бабич Є.В., 

Пономаренко Л.В. Під час засідань шкільних МО, семінарів, нарад, майстер-

класів учителі мали можливість сконструювати професійні моделі створення 

умов для розвитку індивідуальності учнів, їхньої продуктивної активності та 

творчості, розвитку пізнавальних здібностей, емоційно-вольової сфери, 

формування комунікативних навичок, визначити алгоритм роботи учителя з 

учнями і батьками. 

Щоденно учні 1-3 класів починали свій день з «Ранкових зустрічей». Під 

час проведення занять учні визначали свій настрій, обговорювали тему тижня 

та тему дня. Такі заняття розвивають соціальні та навчальні навички, 

поєднуючи соціальний, емоційний та інтелектуальний розвиток кожного учня. 

У кінці навчального року було проведено завершальне (підсумкове) 

оцінювання результатів навчання в перших та других класах з метою 

визначення освітніх завдань для реалізації індивідуального підходу до дитини в 

процесі подальшого навчання, формувальне і підсумкове оцінювання учнів 

третіх класів здійснено теж вербально. 

Форми і види перевірок для проведення завершального оцінювання 

учителі обирали самостійно з урахуванням особливостей учнів класу. Батьки 

повністю проінформовані про навчальний прогрес дитини. Саме для цього 

передбачено свідоцтво досягнень. У червні 2021 року учні 1-3-х класів 

отримали «Свідоцтва досягнень» та перейшли у наступний клас. 

Учителі, які у вересні 2021 року візьмуть перші класи за програмою і 

стандартами Нової української школи, пройшли підвищення своєї кваліфікації і 

готові до роботи в 1-х класах. 

 

6. Профорієнтаційна робота та співпраця із закладами вищої освіти (ЗВО) 
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Основне завдання школи — підготувати підростаюче покоління до 

свідомого вибору майбутньої професії. Згідно зі Стратегією розвитку на 2021-

2025 роки профорієнтаційна робота здійснюється під час освітнього процесу, а 

саме: 

- розширення знань про професії на уроках у мережі Інтернет, 

- походи на Дні відкритих дверей вищих освітніх закладів міста, 

- зустрічі з викладачами Харківських вишів, 

- анкетування з вибору майбутньої професії. 

Класними керівниками 9-11-х класів оформлені і наповнюються 

профорієнтаційні куточки з цікавими матеріалами щодо вибору майбутньої 

професії.  

Допомагають у роботі представники ЗВО. У цьому навчальному році у 

зв’язку із карантинними вимогами усі зустрічі та заходи з представниками ВОЗ 

відбулися в онлайн-режимі.  

Учні нашої школи взяли участь в роботі ХМОУС на кращу концепцію 

Асоціації євроклубів міста, ініціативу нашого закладу було схвалено та 

залучено до сумісної діяльності (жовтень 2020) 

Представники учнівського самоврядування відвідували цикл лекцій при 

Харківському університеті міського господарства ім. Бекетова за напрямком 

«Урбаністичні студії». У рамках засідання Великої Ради старшокласників 

відбулося урочисте відкриття шкіл розвитку – сумісного проекту ХНУМГ ім. О. 

М. Бекетова і Департаменту освіти Харківської міської ради (24.10.2020) 

Команда закладу захищала свій проєкт на учнівській міській 

конференції ХМОУС. 

За ініціативи учнів Індустріального району було проведено проєкт 

«Капсула часу», на якому наші учні представили свої матеріали. 

Міжнародна онлайн-конференція юних омбудсменів за участю 

представників воєнних місій 18 країн, було презентовано проєкт, який 

розробили лідери учнівського самоврядування закладу (листопад 2020) 
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Усі випускники 9-х та 11-х класів продовжують навчання або 

працевлаштовані. 

Головним питанням підвищення якості освіти є тісна співпраця із ЗВО. 

Педагогічний колектив школи співпрацює з Харківським національним 

університетом  повітряних сил імені Івана Кожедуба, Харківським 

національним університетом внутрішніх справ, Харківським національним 

педагогічний університетом імені Г.С. Сковороди, Національною академією 

Національної гвардії України, Національним аерокосмічним університетом 

ім. М.Є. Жуковського "Харківський авіаційний інститут", Національним 

фармацевтичним університетом, Харківською гуманітарно-педагогічною 

академією, Харківським державним університетом харчування та торгівлі, 

Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця, 

Харківським національним технічним університетом сільського господарства 

імені Петра Василенка, Харківським національним університетом імені  

В.Н. Каразіна, Харківським національним університетом міського господарства 

імені О.М. Бекетова. 

Спільна робота сприяла організації дослідницької роботи вчителів школи та 

підвищенню рівня їхньої компетентності. 

Співпраця колективу школи та кафедр ЗВО сприяла: 

- підвищенню мотивації учнів до навчання; 

- покращенню якості підготовки учнів щодо стандартів базової загальної 

та середньої освіти; 

- підвищенню результативності олімпіад, конкурсів, науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН; 

- системній роботі вчителів з обдарованими дітьми; 

- підвищенню рівня компетентності вчителів школи; 

- підвищенню рівня науково-дослідницької діяльності вчителів школи; 

- організації педагогічної практики студентів.  
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7. Організація працевлаштування випускників 

У школі згідно зі Стратегією розвитку на 2021-2025 роки проведено 

роботу  з організації працевлаштування випускників 9-х та 11-х класів.  

У 2020 році із закладу освіти випущено 60 випускників 9-х класів, що на 5 (9%) 

більше ніж торік, з яких 60 продовжили навчання (100%). З них 2 учні 

отримали свідоцтва з відзнакою (3,3%). У минулому році учнів, які отримали 

свідоцтва з відзнакою не було. 

 Продовжили навчання в 10-х класах денних загальноосвітніх навчальних 

закладах 36 (60%) (минулий рік  41 – 74,6%), вечірніх школах – 0(0%) (минулий 

рік 0 – 0%), в ЗПТО з середньою освітою – 12 (20%) (минулий рік  7-12,7%)), 

ЗВО І - ІІ р. а. – 12 (20%)  (минулий рік 7-12,7%). 

Випускників 11-х класів 30, що на 5 менше ніж торік, із яких 30 продовжили 

навчання 100% (минулий рік 35-100%). Учнів, які отримали золоту або срібну 

медалі не було, як і у минулому році. 

Усі випускники школи будуть здобувати вищу освіту як у Харкові, так і за 

межами міста та за межами країни. Пріоритетними серед вищих освітніх 

закладів освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації у виборі випускників 11-х класів нашої 

школи стали Харківській національний університет ім. В.Н. Каразіна, 

Національний технічний університет «ХПІ», Харківський національний 

економічний університет ім. С. Кузнеця, Харківській національний університет 

міського господарства ім. О.М. Бекетова, Харківський національний 

університет радіоелектроніки, Харківська державна академія культури.  

 

8. Організація різних форм позаурочної виховної роботи 

Виховна робота школи — один із найважливіших напрямів роботи. 

Згідно зі Стратегією розвитку на 2021-2025 роки протягом поточного 

навчального року продовжена робота щодо активного залучення здобувачів 

освіти до заходів з національно-патріотичного виховання.  
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У 2020/2021 навчальному році учні школи систематично залучались до 

участі у таких благодійних акціях, конкурсах, проектах. 

Шкільне учнівське самоврядування «Спадок» – осередок демократії, 

школа громадянського становлення підростаючого покоління. Строк Тєона,  

голова ради дитячо-юнацької організації «Спадок», працює над наповненням  і 

удосконаленням сайту учнівського самоврядування. Лідери класів старшої 

школи брали активну  участь у  семінарах-тренінгах Школи розвитку «Мер 

міста» в ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, у Школі розвитку лідерів учнівського 

самоврядування при НАДУ при Президентові України, у роботі Асоціації 

дитячо-юнацьких організацій Московського району «Нове покоління». 

Учнівським самоврядуванням були проведені акції  «Чисте місто»  (листопад 

2020), «Квіти – школі» (жовтень 2020),  «Зелена весна» (квітень 2021), «Ветеран 

живе поруч» (травень 2021). 

  Учні нашої школи беруть активну участь у волонтерському житті 

Харкова. Вони відвідують «Школу волонтера» при Департаменті у справах 

сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради  та допомагають в організації 

спортивно-іміджевих заходів, які проводить Департамент у справах сім'ї, 

молоді та спорту.. 

 Голова учнівського самоврядування школи  Строк Тєона разом з учнями 

9-11 класів мають великий досвід волонтерства на таких заходах, як 

Молодіжний форум міста Харкова; мюзикл у Палаці Спорту, присвячений 

Новорічним святам. У грудні 2020 року ініціювали проєкт «Смаколик від 

маленької душі».  

 Робота над розвитком лідерства велася результативно. Представники 

учнівського самоврядування  Смігунов Віктор, Смігунова Катерина, Єрьомін 

Дмитро брали  участь у VІ Дебатному турнірі «Харківська шкільна дебатна 

Ліга». Учні школи стали учасниками Всеукраїнського проекту «Школа миру». З 

метою розвитку лідерських якостей  Строк Тєона, учениця 11-А класу, була 

активним учасником Школи розвитку лідерів учнівського самоврядування на 
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базі Харківського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління  при Президентові України та 

очолила районне учнівське самоврядування.  

 Брали участь у розробці та реалізації міського проекту «Марафон 

унікальних справ ХМОУС», в заняттях Школи лідера, Школи мера, Школи 

юного омбудсмена. За ініціативи Московського району представник 

учнівського самоврядування Тітова Віолетта відвідувала школу волонтера 

«АВА» при Департаменті у справах сім’ї, молоді та спорту Харківської міської 

ради. По закінченні навчань слухачі отримали сертифікати. 

 У районному етапі міського конкурсу «Учень року-2021» брала участь 

учениця 11-А класу Строк Тєона («Лідер року») й посіла  ІІ місце. 

 Громадянське та морально-духовне виховання у закладі реалізується 

через проведення тижнів, декад, місячників, а саме: місячник військово-

патріотичного виховання,  місячник оборонно-спортивної роботи, 

«Екологічний двомісячник», робота  за програмою учнівського руху  «Моя 

земля – земля моїх батьків»; тематичні періоди - «Я – особистість», «Нащадки 

козацької слави», «Працюємо разом, радіємо разом», «Подаруй свято іншим», 

«Я і Закон», «Чуття єдиної родини»; традиційні тижні – української писемності, 

рідної мови, Шевченківський тиждень, правового виховання, екологічний 

тиждень. 

 До дня Захисника Вітчизни 14 жовтня відбулось Свято юних козачат. 

Для учасників влаштовувались  естафети-конкурси на різну тематику: історія 

козацтва, фізичні вправи, конкурс козацької пісні, юні редактори та художники 

малювали стіннівки.  

 З 16 по 20 грудня проходили новорічні конкурси «Чарівна новорічна 

іграшка» (1 - 4 кл.), «Чарівна новорічна казка» (5 - 8 кл.), які зробили учні разом 

із своїми класними керівниками. 

 Святково і урочисто зустріли День Соборності у нашій школі. 

Старшокласники створили карту єдиної України, учні середньої школи 
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виступали на годинах спілкування, учні молодшої школи утворили ланцюг 

єдності. 

 Досить вдало був проведений Місячник правової освіти, «16 днів проти 

насильства», місячник дорожнього руху. Були проведені ряд заходів: години 

спілкування, конкурс малюнків, брейн-ринг, шкільними офіцерами поліції. Не 

менш успішно проходили тижні антибулінгу, тижні безпеки, запобігання 

торгівлі людьми, безпеки дорожнього руху, Всеукраїнський тиждень права. У 

лютому на базі закладу відбувся традиційний круглий стіл «Права та 

обов’язки» для учнів Харківської гімназії №43 та школи «Лєствіца». 

У листопаді 2020 року заклад представляв місто Харків на 

Міжнародному онлайн-зльоті юних омбудсменів, присвяченому Міжнародному 

дню захисту прав дитини. 

 Цікаво пройшов тиждень математики у травні, де учні відповідали на 

питання вікторини, зробили виставку плакатів «Цікава математика» та  

захищали свої проекти. 

 Акція «Напиши листа солдату» у лютому 2021 року від учнів нашої 

школи надала наснаги мужнім захисникам на передовій, які були передані до 

Військово-медичного Клінічного Центру Північного регіону. 

 У закладі освіти дистанційно був проведений тиждень пам’яті до Дня 

Примирення та Дня Перемоги над нацизмом у Європі. У рамках тижня  

відбулися такі заходи: Естафета пам'яті «Листівка на підвіконні» 1 - 3 класи, 

флешмоб творчих робіт «Ніхто не забутий!» (4 - 6 кл.), конкурс - захист 

колективних проєктів « Пам’ятаємо та пишаємося!» (7 - 9 кл.), акція «Ветеран 

живе поруч» (10 - 11 кл.). 

 До Дня матері відеовітання дорогим і милим матусям зробили учні та 

батьки 1-А, 2-А, 3-В, 4-Б, 7-Б, 9-Б класів. 

 День вишиванки для учнів, батьків, вчителів нашої школи дійсно 

національне свято єдності та краси! В закладі дуже цікаво і активно відбувся 
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флешмоб  вишиванки «Ми - українці». Усі відеороботи та презентації до усіх 

свят розміщені на сайті школи. 

 Потужний вплив на виховання патріота й громадянина має шкільний 

музейний комплекс «Перемога». У практиці роботи музею – уроки мужності, 

школа молодого екскурсовода, години інформування, лінійки пам’яті. На сайті 

школи створено відеоекскурсію до музею, яку можна подивитись у 

дистанційному форматі. На обласному етапі екскурсоводів шкільних музеїв 

заклад посів ІІ місце. 

У школі організовано діяльність органу шкільного самоврядування. 

Забезпечення ефективної діяльності органу учнівського самоврядування 

досягалось шляхом проведення нарад, тренінгів з куратором учнівського 

самоврядування з питань розвитку в учнів вміння формулювати, висловлювати 

та відстоювати власну думку, звички активно діяти в розв’язанні 

найважливіших питань життя свого колективу.  

У квітні за ініціативи лідера районного учнівського самоврядування 

Строк Тєони на базі закладу відбувся міський семінар Правової корпорації 

ХМОУС «Роль лідерів учнівського самоврядування у формуванні навичок 

безпечного та позитивного використання цифрових технологій серед дітей та 

молоді». 

Крім цього, учні школи залучалися до участі у заходах міської 

організації учнівського самоврядування та отримали сертифікати: 

 заняттях міської школи розвитку лідерів «Мер міста»; 

 заняттях міської «Школи юного омбудсмена». 

Аналізуючи результативність роботи органу учнівського 

самоврядування, можна відзначити підвищення активності, проте мотивація до 

занять тією чи іншою громадською діяльністю, створення та захисту власних 

соціальних проектів досі залишається недостатньою, що є свідченням 

відсутності системної підтримки учнів самоврядування. 
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Враховуюче зазначене вище, можна стверджувати, що загалом система 

виховної роботи сприяє такому: 

 громадянському вихованню та підтримці єдиної стратегії закладу 

освіти; 

 розвитку учнівського самоврядування в закладі; 

 активній участі учнів в різноманітних проектах з проблем 

громадянського виховання; 

 підвищенню рівня громадянської самосвідомості, вихованості; 

 розширенню освітнього простору. 

Разом з тим у наступному році необхідно продовжити роботу щодо 

активізації діяльності школярів, осучаснення шкільного музею. 

Школа забезпечує широкий спектр послуг у сфері позашкільної освіти. 

Протягом навчального року у школі працювали гуртки фізкультурно-

спортивного напрямку: акробатичний рок-н-рол, баскетбол, кікбоксинг, 

бадмінтон. 

Один із головних напрямків громадянського виховання є військово-

патріотичний, що передбачає підготовку молоді до служби у Збройних силах 

України, інших військових формуваннях, виконання військового обов'язку. У 

практиці роботи закладу різні форми військово – патріотичного виховання в 

позаурочний час: конференції, екскурсії до музеїв, зустрічі з ветеранами війни, 

робота гуртків військово-патріотичного напряму та вивчення основ військової 

справи - «Влучний стрілець І,ІІ» (керівник Серафимов О.В.), «Юний стрілець І, 

ІІ » (керівник Серафимов О.В.). 

Гурткова робота здійснюється за бюджетні кошти та кошти фонду 

бюджету (науково-технічного, дослідницько-експериментального, іноземні 

мови, фізкультурно-спортивного та художньо-естетичного напряму). 

Протягом навчального року, під час канікул, для учнів були організовані 

екскурсії до Літературного, Морського, Художнього та Історичного музеїв, 

Будинку актора, театру української драми імені Т.Г. Шевченка, молодіжного 
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театру «Мадригал», ХНАТОБу, Харківського планетарію, відвідування 

різноманітних виставок, театралізованих вистав з нагоди святкування Нового 

року.  

9. Розвиток міжнародного співробітництва 

«Міжнарождна освіта – творча співпраця» 

Упродовж 2020/2021 навчального року в школі продовжено роботу з 

міжнародного співробітництва шляхом реалізації міжнародних заходів, 

проектів та програм. Педагогічні працівники та учні школи брали участь у 

міжнародних семінарах, конференціях та інших науково-методичних заходах. 

Протягом року педагогі школи брали участь у міжнародних семінарах, 

конференціях та інших науково-методичних заходах, таких як Міжнародний 

освітній форум «New Edy 2020: Teach Future in Focus» (Бадьорна Л.Д., 

Сметаніна Л.О., Костюк В.В.), онлайн-курси Аризонського державного 

університету (Биценко Н.О.) 

 

10. Заходи щодо забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами 

та доцільності їхньої розстановки 

У Харківській загальноосвітній школі I-III ступенів № 97 Харківської 

міської ради Харківської області 76 працівників, 51 з яких — педагогічні 

працівники. 

Станом на 01.09.2020 педагогічний колектив навчального закладу 

налічував 54 педагогічних працівника (47 жінок, 7 чоловіків, що складає 87% та 

13% відповідно). Із них основних працівників – 53,  перебуває у відпустці по 

догляду за дитиною – 1, сумісників – 1.  

Станом на 01.07.2021 педагогічний колектив навчального закладу 

налічує 51 педагогічних працівника (47 жінок, 7 чоловіків, що складає 87% та 

13% відповідно). Із них основних працівників – 51,  перебуває у відпустці по 

догляду за дитиною – 1, сумісників – немає. 
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Плинність кадрів у поточному навчальному році була незначною. 

Протягом навчального року звільнилось 10 педпрацівників. З них 5 вийшли на 

пенсію і 5 перейшли на іншу роботу. Прийнято на роботу 6 педагогічних 

працівників.  

Кількісний та якісний  склад педагогічних працівників навчального 

закладу (Таблиця 5): 

Таблиця 5. 

 

на початок 

навчального року 

на кінець навчального 

року 

Кількість % Кількість % 

ВСЬОГО : 54  50  

За освітою:     

- повна вища (спеціаліст, магістр); 50 92,6 43 86 

- неповна вища (молодший спеціаліст); - -   

- базова вища (бакалавр) 4 7,3 7 14 

- загальна середня - -   

За кваліфікаційними категоріями:     

- вища 19 35,2 16 32 

- І 13 24,1 12 24 

- ІІ 2 3,7 3 6 

- спеціаліст 20 37 19 38 

- педагогічні звання: 

старший учитель 

учитель-методист 

9: 

6 

3 

16,7: 

10,1 

6,6 

6 

4 

2 

12 

8 

4 

Віковий склад:     

- до 30 років; 9 16,6 12 24 

- від 30 до 40 років; 6 11,1 8 16 

- від 40 до 50 років; 7 13 7 14 

- від 50 до 55 років; 11 20,4 8 16 

- від 55 років 21 38,9 15 10 

Кількість пенсіонерів за віком 14 26 6 12 

 

За стажем педагогічної роботи працівники розподіляються таким 

чином (Таблиця 6): 

Таблиця 6. 

 

Педстаж 

на початок навчального року на кінець навчального року 

кіл-ть років 

% від 

загальної 

кількості 

кіл-ть років 

% від 

загальної 

кількості 

до 3-х років 8 14,5 10 20 

від 3 до 10 років 5 9,3 7 14 

від 10 до 20 років 12 22,2 7 14 

більше 20 років  29 54 26 52 
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Педагогічні звання мають(Таблиця 7): 

Таблиця 7. 

Педагогічні 

звання 

на початок навчального року на кінець навчального року 

кількість 

% від 

загальної 

кількості 

кількість 

% від 

загальної 

кількості 

Старший учитель 6 11,1 4 8 

Учитель-методист 2 3,7 2 4 

Заслужений 

працівник освіти 

України 

- - - - 

науковий ступінь 

кандидата наук 
- - - - 

нагороджені знаком 

«Відмінник освіти 

України» 

- - - - 

 

За останні 2 роки відбулося значне омолодження кадрів.  

Якісний склад педагогічних працівників школи протягом останніх років 

має стабільний характер. Залишається потенційною можливість для підвищення 

педагогічної майстерності вчителів до отримання педагогічних звань. У школі 

працюють високопрофесійні фахівці.  

Усі вчителі працюють відповідно до фахової підготовки та освіти за 

дипломом. 

 

11.  Про роботу з обдарованою молоддю 

Згідно зі Стратегією розвитку на 2021-2025 роки робота педагогічного 

колективу, проведена за програмою виявлення та підтримки талановитої 

молоді, створення умов необхідних для розвитку індивідуальності та 

неординарних здібностей учнів, має певні позитивні результати.  

У 2020/2021 навчальному році Харківська загальноосвітня школа I-III 

ступенів № 97 Харківської міської ради Харківської області продовжувала 

роботу з обдарованою молоддю, мета якої полягала в забезпеченні 

можливостей самореалізації обдарованих дітей у різних видах творчості; 
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розвиток творчих здібностей обдарованих дітей в умовах соціально-

орієнтованого підходу до навчання.  

Значна увага приділялась участі обдарованих учнів у всеукраїнських 

учнівських олімпіадах, турнірах з базових дисциплін різних етапів, предметних 

турнірах, різноманітних конкурсах, Міжнародному конкурсі з української мови 

ім. П. Яцика, міському конкурсі знавців російської мови, конкурсі ораторського 

мистецтва, мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка та інших.  

У 2020/2021 навчальному році у І (шкільному) етапі Всеукраїнських 

олімпіад з навчальних предметів (жовтень 2020) взяли участь 336 учнів (49 % 

від загальної кількості). Школярі-переможці І (шкільного) етапу змагалися у ІІ 

(районному) етапі. Проведення шкільного етапу олімпіад з навчальних 

предметів проходило з використання технологій дистанційного навчання. 

З 13.11.2020 по 29.11.2020 в On-line режимі відбувся ІІ (районний) етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад лише з восьми навчальних предметів 

(біологія, екологія, історія, математика, трудове навчання (обслуговуюча та 

технічна праця), українська мова та література, фізика). 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 11.11.2020 

№1398 «Про внесення змін до Положення про Всеукраїнські учнівські 

олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти 

науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси 

фахової майстерності», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

27.11.2020 за №1187/35470, з 04.12.2020 було припинено проведення ІІ 

(районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 

у 2020/2021. 

У 8  районних олімпіадах брали участь 26 учнів 6-11 класів, отримавши 5 

нагород  (Таблиця 8): 
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Таблиця 8. 

Місце, 

яке посів 

учень 

Предмет Прізвище, ім’я учня 
Клас 

навчання 
ПІБ учителя, категорія 

І Біологія Джумаєва Марал 11-А Сидоренко Л.Й, вища, 

учитель-методист 

ІІ Біологія Сирцова Ірина 9-Б 

ІІ Біологія Чорна Анастасія 10-А 

ІІ Екологія Аль-Шамарі Анастасія 11-А 

ІІ Історія Кальченко Анастасія 8-Б Завадський Т.А., вища  

 

Усі дані представлені в таблиці 9. 

Таблиця 9. Кількість переможців олімпіад ІІ (районного етапів) 

 

Учнів, які посіли призові місця у ІІ (районному) етапі, на підставі наказу 

Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради 

від 02.01.2020 № 6 Про підсумки ІІ (районного) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2020/2021 навчальному році» 

нагороджено дипломами, а вчителів-предметників за якісну підготовку учнів - 

грамотами. 

Загальне місце школи у районному рейтингу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад – 11.  
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Таблиця 10 

 

 

Рейтинг школи підвищився у порівнянні з минулим роком. 

Аналіз предметних олімпіад з базових дисциплін 

за п’ять років 

Таблиця 11 

Предмет 

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 

команд

а 

призо

ві 

команд

а 

команд

а 

команд

а 

призо

ві 

команд

а 

призо

ві 

команд

а 

призо

ві 

Математика 17 3,3 22  22  23  21  

Географія 22    24  23    

Фізика 21  17 3 17 3 28  23  

Історія 21  7 1 17 3 22  16 3 

Іноземні мови: 

англійська 

19    25  21    

Іноземні мови:  

німецька 

10    4  3 2   

Українська 

мова та 

література 

28  29  20 3 27  27 - 

Біологія 29  26    11 3 3 1, 2, 2 

Екологія 27  20  7 3 1 1 4 2 

Хімія 31  25  22  25    

Економіка 30  26  0  25    
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Правознавство 14  24  15  22    

Інформатика 14  19  19  14    

Астрономія 12  10  10  14    

Технічна праця 8 3 7  4 3,3 9 3   

Російська мова 

та література 

21  25  24  27    

Обслуговуюча 

праця 

13  13  12  19  24  

Інформаційні 

технології 

21  26  23  19    

 

Учителі, які підготували переможців ІІ (районного) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2020/2021 навчальному році: 

Сидоренко Л.Й. (біологія), Завадський Т.А. (історія).  

У зв’язку із запровадження протиепідемічних заходів обласний етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2020/2021 не 

проводився. 

Турніри 

У період послаблення карантину з 10 жовтня 2020 року по 24 квітня 2021 

року проведено районні відбіркові змагання для школярів у форматі особистого 

заліку, з метою відбору до складу збірних команд Московського району:  

- турнір юних хіміків для учнів 7–11-х; 

- турнір юних біологів для учнів 9–11-х; 

- турнір юних істориків для учнів 9–11-х класів; 

- турнір юних журналістів для учнів 9–11-х класів. 

Учні школи взяли участь у турнірах юних істориків та юних журналістів, 

але до складу команди Московського району не увійшли. У минулому році 
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призових місць у районних турнірах теж не тримали, але учні школи увійшли 

дл складу команди Московського району з історії.  

У міському турнірі інформатиків у складі команди Московського району  

прийняв участь учень 11-А класу Усенко Дмитро. Команда посіла ІІІ місце. 

 

МАН 

У листопаді-грудні 2020 року відбувся І (районний) етап Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України. 

На розгляд журі до 59 секцій 12 наукових відділень І (районного) 

конкурсу-захисту ХЗОШ №97 подано 6 науково-дослідницьких робіт, що 

складає  4,5 % від загальної кількості учнів 9-11 класів та 0,86 % від загальної 

кількості закладу (у минулому навчальному році – 6,5 % від загальної кількості 

учнів 9-11 класів та 1,2 % від загальної кількості закладу). Через загострення 

епідеміологічної ситуації в країні та ріст показників захворюваності на 

коронавірус Конкурс  проводився в заочній (дистанційній) формі  та складався 

з наступних етапів: написання контрольних робіт з базових дисциплін – на 

платформі Google classroom, заочне оцінювання науково-дослідницьких робіт – 

за посиланням на Google-диску, захист науково-дослідницьких робіт – на 

платформі Zoom. 

Кількість робіт за науковими відділеннями: 

Екології та аграрних наук - 1 

Мовознавства - 1 

Філософії та суспільствознавства - 4 

В обласному етапі приймали участь три учениці: 

Строк Тєона, 11-А, секція «Лісознавство», вчитель Сидоренко Л.Й., І 

місце.;  

Фальченко Каріна, 10-А, секція «Правознавство», вчитель 

Завадський Т.А., ІІІ місце;  
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Губіна Анастасія, 9-Б, секція «Теологія, релігієзнавство та історія релігії», 

вчитель Завадський Т.А., призового місця не отримала. 

Результати участі учнів школи у конкурсі-захисті МАНУ 

Таблиця 12 

Рік Кількість робіт 
Перемоги 

Район Область 

2017-2018 8 1,1 3 

2018-2019 8 1,1,3 3,3,3 

2019-2020 6 1,1,2,3,3 - 

2020-2021 6 1,1,1,1,2,2 1,3 

 

МАН 2020/2021: 

Таблиця 13 

№ ПІБ учня 

К
л
ас

 

Відділення Секція Тема роботи 
ПІБ учителя 

(повністю) 

К
ат

ег
о
р
і

я
, 

зв
ан

н
я
 

М
іс

ц
е 

(р
ай

о
н

) 

М
іс

ц
е 

(о
б

л
ас

ть
) 

1 
Строк Тєона 

Михайлівна 
11 

Екології та 

аграрних 

наук 

Лісознавство 

"Причини всихання 

незімкнених соснових 

культур у насадженнях 

Васищівського 

лісництва" 

 Сидоренко 

Людмила 

Йосипівна 

В,У

М 
І І 

2 

Лионг 

Нгуєн Мінь 

Ань 

10 
Мовознавст

ва 

Німецька 

мова 

Англомовні запозичення 

в системі сучасної 

німецької мови 

Медведєва 

Галина 

Михайлівна 

В,У

М 
ІІ   

3 

Фальченко 

Каріна 

Вячеславівн

а 

10 

Філософії та 

суспільствоз

навства 

Правознавств

о 

Ресоціалізація 

неповнолітніх у центрі 

ювенальної пробації 

Завадський 

Тимур 

Альфредови

ч 

В І ІІІ 

4 

Петришин 

Денис 

Сергійович 

9 

Філософії та 

суспільствоз

навства 

Філософія 

Націоналізм та його 

прагнення до свободи в 

українському суспільстві 

Завадський 

Тимур 

Альфредови

ч 

В І   

5 

Тарасова 

Аліна 

Денисівна 

10 

Філософії та 

суспільствоз

навства 

Журналістик

а 

Українська реклама як 

вид мистецтва 

Бадьорна 

Людмила 

Дмитрівна 

В, 

"ст. 

уч." 

ІІ   

6 

Губіна 

Анастасія 

Романівна 

9 

Філософії та 

суспільствоз

навства 

Теологія, 

релігієзнавст

во та історія 

релігії 

Фераро-флорентійський 

собор як перша сходинка 

на шляху до світового 

екуменізму 

Завадський 

Тимур 

Альфредови

ч 

В І   
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Результати участі учнів закладів освіти Московського району 

у І (районному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  

учнів-членів Малої академії наук України 

2020/2021 навчальний рік 

Таблиця 14 
З

З
С

О
 

2018/2019 2019/2020 2020/2021 

Кількість  

Я
к

іс
т
ь

 у
ч

а
ст

і 

%
 

Кількість  

Я
к

іс
т
ь

 у
ч

а
ст

і 

%
 

Кількість  

Я
к

іс
т
ь

 у
ч

а
ст

і 

%
 

р
о

б
іт

 

п
е
р

ем
о

г
 

р
о

б
іт

 

п
е
р

ем
о

г
 

р
о

б
іт

 

п
е
р

ем
о

г
 

97 8 4 50% 6 5 83% 6 6 100% 

 

Інтернет-олімпіади 

Протягом навчального року учні школи залучались до участі у Інтернет-

олімпіадах та конкурсах. 

Таблиця 15 

№ Назва Базовий 

предмет 

Загальна кількість 

учасників 

Результати участі: 

1 Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» 

Осінь 2020 

математика, 

(1 клас);  

Всього 23 - учні 1-А класу 

вчитель ПономаренкоЛ.В. 

1. Диплом I ступеня -18 

2. Диплом II ступеня-5 

 

2. Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» Зима 

2021 

математика 

 

Всього 27 - учнів 5-11-х 

класів, 

вчителі Васильєва І.О., 

Чебаненко С.А. 

1. Диплом I ступеня - 1 

2. Диплом II ступеня - 3 

3. Диплом IІI ступеня- 1 

 

3 Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» 

Весна 2021 

математика 

 

Всього 35 - учнів 5-11-х 

класів, 

вчителі Васильєва І.О., 

Чебаненко С.А. 

1. Диплом I ступеня - 3 

2. Диплом II ступеня - 7 

3. Диплом IІI ступеня- 6 

 

4 Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» Зима 

2021 

інформатика Всього 16 учнів 1-11-х 

класів 

1. Диплом IІI ступеня- 1 

5 Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» 

Весна 2021 

англійська 

мова  

Всього 8 учнів 9-Б класу, 

вчитель Биценко Н.О. 

1. Диплом I ступеня - 1 

2. Диплом II ступеня - 1 

 

6 Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» 

Весна 2021 

англійська 

мова  

Всього: 

 10кл – 6 учасників, 6 клас –

6 учасників, 4 клас – 3 

учасників, вчитель 

Меньшикова О.М. 

1. Диплом I ступеня - 3 

2. Диплом II ступеня - 1 

3. Диплом IІI ступеня- 4 

Англійська мова 10кл – 6 

учасників, 3 дипломи І ступеня, 2 

дипломи ІІІ ступеня 6 клас –6 

учасників – 1 дипломи І ступеня, 1 

диплом ІІІ ступеня 4 клас – 3 

учасників – 1 диплом ІІ ступеня 

7 Всеукраїнська інтернет- німецька мова  Всього 1 учнь 10-А класу, 1. Диплом I ступеня - 1 
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олімпіада «На Урок» 

Весна 2021 

вчитель Медведєва Г.М.  

8 Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» 

Весна 2021 

українська 

мова 

Всього 14 учнів 9-х класів, 

вчитель Чернікова А.М. 

1. Диплом I ступеня - 4 

2. Диплом II ступеня - 6 

3. Диплом IІI ступеня- 4 

 

9 Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» 

Весна 2021 

Основи 

здоров’я 

Всього 48 учнів 5-6 класів, 

вчитель Сідловська Н.В. 

1. Диплом I ступеня - 1 

2. Диплом II ступеня - 3 

3. Диплом IІI ступеня- 2 

 

10 Всеукраїнський інтернет 

конкурс " Як це працює" 

на освітній платформі "На 

урок"  

фізика Всього 8 учнів 8-А класу, 

вчитель Ткаченко Т.Я. 

1. Диплом I ступеня - 1 

2. Диплом II ступеня - 3 

3. Диплом IІI ступеня- 1 

 

Залучали до участі у Інтернет-олімпіадах та конкурсах вчителі 

Васильєва І.О. (математика), Биценко Н.О. (англійська мова), 

Меньшикова О.М. (англійська мова), Медведєва Г.М. (німецька мова), 

Пономаренко Л.В. (початкові класи), Сідловська Н.В. (основи здоров’я). 

Ткаченко Т.Я. (фізика), Чебаненко С.А. (математика), Чернікова А.М. 

(українська мова). 

Мовно-творчі конкурси 

Учні школи у 2020/2021 приймали участь у у ІІ (районному) етапі мови 

імені Петра Яцика та конкурсі  ім. Т.Г. Шевченка та посіли призові місця: 

Таблиця 16 

Місце   ПІБ Клас Конкурс Учитель 

ІІІ Коваленко Катерина  5 конкурс  ім. Т.Г. Шевченка Шалімова Н.М. 

ІІІ Демидова Софія  7 конкурс  ім. Т.Г. Шевченка Новоселова Л.О 

ІІІ Фальченко Каріна 10 ІІ (районний) етап мови імені 

Петра Яцика 

Чернікова А.М. 

 

Інтелектуальні змагання 

У 2020-2021 навчальному році відбулися наступні міські конкурси: 

 Конференція-конкурс «Каразінський колоквіум» 

 Чемпіонат шкільних команд гумору 

 Науково-практичний конкурс «Основи безпеки життєдіяльності» 

 Конкурс проєктів «Харків очима небайдужих дітей»  
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 Конкурс творчих робіт вільного жанру «Присвята рідному місту» 

 Конкурс виразного читання «Поетична творчисть Дочки Прометея» 

 Конкурс екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» 

Учні нашої школи приймали участь лише у конкурсі екскурсоводів музеїв 

закладів освіти «Край, в якому я живу». Учень 10-А Науменко Володимир 

прийняв участь у  VІ Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів музеїв закладів 

освіти «Край, в якому я живу», який проводився в онлайн-форматі. 

Організатори конкурсу – Український державний центр національно-

патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді 

(https://patriotua.org/krai-v-iakomu-ia-zhyvu-2021/). 

У І (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв 

закладів освіти «Край, в якому я живу» Науменко Володимир представив до 

уваги журі екскурсію «Стежинками нашої історії». Журі відзначило високий 

рівень підготовки юного екскурсовода, різноманітність тематики екскурсії, 

використання в ході екскурсії цікавих експонатів, які зберігаються в музеях 

закладу освіти. За сумою балів конкурсу Науменко Володимир посів ІІ місце.  

Пріоритет віддається таким напрямкам роботи з обдарованими учнями: 

науково-методичне забезпечення роботи з обдарованими дітьми, своєчасний 

пошук обдарованих учнів, навчання, виховання та розвиток обдарованих учнів. 

Педагогічна підтримка таких дітей — організація шкільних свят, 

подарунки, грамоти, привітання батьків, організація та проведення додаткових 

занять за бажанням учнів. Найбільш позитивне в роботі педагогічного 

колективу в цьому напрямку є діагностика та виявлення обдарованих учнів, 

розробка спеціальних програм факультативних занять, корекція варіативної 

складової частини навчального плану, організація та проведення спецкурсів. За 

підтримки практичного психолога школи проводиться комплексне 

діагностування з пошуку обдарованих учнів за сучасними методиками. 

З метою підтримки обдарованих учнів у 2020/2021 навчальному році в 

школі викладалися такі дисципліни: спецкурс Харківщинознавство (8-і класи, 

https://patriotua.org/krai-v-iakomu-ia-zhyvu-2021/
https://patriotua.org/krai-v-iakomu-ia-zhyvu-2021/
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9-і класи), курси за вибором «Російська мова» (5-А, 5-Б, 7-і класи, 9-і класи); «Я 

– моє здоров’я – моє життя» (5-і класи, 6-А, 6-Б клас), «Етика» (5-і класи, 6-А, 

6-Б класи), «Українознавство» (6-і класи, 7-і класи), «Міфологія» (7-і класи), 

«Основи самовизначення особистості» (8-і класи), «Історія української 

державності» (11-А клас); факультативи «Стилістика української мови» (10-А 

клас), «Німецька мова» (10-А клас), «Стилістика української мови» (11-А клас). 

Одним із найважливіших засобів програми є моніторинг динаміки 

розвитку творчого потенціалу, який здійснюється за напрямками: 

- визначення рівня знань з конкретних навчальних дисциплін за 

допомогою експертних контрольних робіт за текстами адміністрації;  

- аналіз динаміки ефективності навчання за шкільними статистичними 

матеріалами семестрової та підсумкової успішності; 

- виявлення рівня розвитку творчих здібностей учнів основної школи.  

 

12. Медичне обслуговування школярів 

На початок навчального року, згідно зі статтею 40 Закону України «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про 

встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2» 

про посиленням карантину в Україні, листів Міністерства освіти і науки 

України, статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту», було 

продовжено карантинні заходи у школі та організовано дистанційне навчання. 

Контроль за медичним обслуговуванням дітей у цьому році став дуже 

актуальним та гострим.  

Питання організації медичного обслуговування учнів заслуховувалося 

на адміністративних нарадах школи, нарадах, педагогічних радах, методичному 

об’єднанні класних керівників та батьківських зборах. 
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Медичним персоналом школи здійснюється контроль за проведенням у 

школі профілактичних медичних оглядів учнів після канікул та проходження 

учнями поглиблених профілактичних медичних оглядів. Узагальнена 

інформація вчасно надається до Управління освіти Московського району 

Харківської міської ради. 

Для проходження поглибленого медичного огляду учні направляються 

до медичних закладів, з якими укладено договір. Висновки заносяться до 

медичних карток та листків здоров’я. Учням, які з поважних причин не 

пройшли медичний огляд у школі, лікарем та медичною сестрою школи 

видавались направлення для проходження поглибленого медичного огляду за 

додатковими графіками поліклінік за місцем проживання. За розподілом видів 

відхилень у стані здоров’я, за результатами поглиблених медичних оглядів за 

два роки склалася така ситуація. 

Порівняльну таблицю виявлених хронічних патологій за результатами 

проведених медичних оглядів учнів школи у 2018–2021 роках розміщено у 

таблиці 17. 

Таблиця 17 

Рейтин

гове 

місце 

Виявлені хронічні 

патології 2018/2019 н.р. 

Виявлені хронічні 

патології 2019/2020 н.р. 

Виявлені хронічні 

патології 2020/2021 н.р. 

1.  Хвороби зору Хвороби зору Хвороби зору  

2.  Хвороби кістково-м’язової 

системи 

Хвороби кістково-

м’язової системи 

Хвороби серця та 

кровообігу 

3.  Хвороби серця та 

кровообігу 

Хвороби серця та 

кровообігу 

Хвороби кістково-

м’язової системи 

4.  Хвороби нервової системи Хвороби органів дихання Хвороби органів дихання  

5.  Хвороби ЛОР органів Хвороби нервової 

системи 

Хвороби ЛОР органів 

6.  Хвороби органів 

травлення 

Хвороби ЛОР органів Хвороби органів 

травлення 

7.  Хвороби ендокринної 

системи 

Хвороби органів 

травлення 

Хвороби нервової 

системи 

8.  Хвороби сечовивідної 

системи 

Хвороби ендокринної 

системи 

Алергічні захворювання 

9.  Хвороби органів дихання Хвороби сечовивідної 

системи 

Хвороби ендокринної 

системи 

10.  Алергічні захворювання Алергічні захворювання Хвороби сечовивідної 

системи 
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Результат статистичних даних виявлених нозологій захворювань за 

2020/2021 навчальний рік можна побачити на діаграмі 4. 

 Діаграма 1 

 

За узагальненими результатами профілактичних медичних оглядів 

наприкінці 2020/2021 навчального року проведено ґрунтовний аналіз стану 

здоров’я школярів, це питання заслухано на нараді при директорові, 

узагальнену інформацію щодо стану здоров’я школярів доведено до відома 

батьків на батьківських зборах. На початку 2020/2021 навчального року за 

результатами проведених поглиблених медичних оглядів учні відповідно до 

стану здоров’я та Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках 

фізичної культури, затвердженої спільним наказом Міністерства охорони 

здоров’я України та Міністерством освіти і науки України від 20.07.2009 

№ 518/674 розподілені за групами для занять фізичною культурою. Щомісячно 

ведеться моніторинг результатів поглиблених медичних оглядів учнів, 

відстежується стан проведення медичних оглядів учнів. 

У зв’язку з введенням карантинних заходів щодо розповсюдження 

гострого респіраторного захворювання, спричиненого COVID-19 в 2020/2021 

навчальному році значно зменшилась кількість дітей, охоплених 

профілактичними медичними оглядами. 

18% 

32% 

18% 

9% 

10% 

5% 
5% 

1% 
1% 

1% 

2021 Хвороби серця та кровообігу 

Хвороби зору 

Хвороби кістково - м’язової 
системи 
Хвороби ЛОР органів 

Хвороби органів дихання  

Хвороби органів травлення 

Хвороби нервової системи 

Алергічні захворювання 
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У школі працює 1 сестра медична. Школа має медичний кабінет, що 

обладнаний на 95%. Основним недоліком є недостатнє забезпечення 

матеріально-технічним обладнанням відповідно до вимог до додатка 5 

«Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного 

процесу» ДсанПіН 5.5.2.008-01. У медичному кабінеті школи відсутні: 

поліхроматичні таблиці для визначення гостроти зору, окуляри в дитячій оправі 

(ДР 56-58 мм), поліхроматичні таблиці для дослідження кольорового зору 

Е.Б. Рабкіна, кварцова лампа. Робота з медичного обслуговування учнів у 

закладах освіти ведеться з дотриманням вимог чинного законодавства та 

розпорядчо-організаційних нормативних актів. 

Питання проходження щорічного медичного огляду працівниками 

школи знаходиться під постійним контролем адміністрації закладу. 

Обов’язкові медичні огляди працівників школи проводяться в 

лікувально-профілактичних закладах, з якими укладено декларації, або за 

місцем роботи. 

У школі встановлено проходження профілактичного медичного огляду 

один раз на рік, для працівників харчоблоків шкіл —2 рази на рік. 

Адміністрація школи контролює своєчасне проходження 

флюорографічного обстеження. Не допускаються до роботи працівники, які не 

пройшли чи частково не пройшли профілактичного медичного огляду. Станом 

на 17.06.2021 всі працівники школи допущені до роботи. 

У ході виховної роботи багато уваги традиційно приділялось вихованню 

дітей у дусі відповідального ставлення до власного здоров’я та здоров’я 

оточення. 

 

13. Забезпечення організації харчування 

У школі створені усі сприятливі умови для отримання гарячого 

харчування учнями 1-11-х класів. За кошти місцевого бюджету учні 1-4-х 
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класів отримують гарячі сніданки. Учні 1-х класів забезпечені безкоштовним 

молоком у пакетах. Харчування учнів організовано на високому рівні, відсоток 

учнів, що отримують гаряче харчування, по школі становить 97%.  

Організація харчування учнів школи здійснюється відповідно до таких 

документів: 

 законів України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про охорону 

дитинства»,  

 постанов Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі 

змінами), від 19.06.2002 № 856 «Про організацію харчування окремих категорій 

учнів у загальноосвітніх навчальних закладах»; 

 «Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 

роки»; 

 рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 24.12.2020 

№ 772 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти 

м. Харкова у 2021 році», «Про бюджет Харківської міської територіальної 

громади на 2021 рік»; 

 наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 28.12.2020 

№ 303 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти міста у 

2021 році»;  

 наказів Управління освіти адміністрації Московського району 

Харківської міської ради від 18.12.2019 «Про організацію харчування учнів та 

вихованців закладів освіти Московського району у 2020 році», від 30.12.2020        

№ 136 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти 

Московського району у 2021 році»;  

 Наказами по закладу освіти від 31.08.2020 № 115 «Про організацію 

харчування у І семестрі 2020/2021 навчального року», від 31.08.2020 № 116 

«Про організацію харчування учнів пільгових категорій у І семестрі 2020/2021 
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навчальному році», від 31.08.2020 № 117 «Про організацію дієтичного 

харчування у 2020/2021 навчального року» та від 11.01.2021 № 04 «Про 

організацію харчування у ІІ семестрі 2020/2021 навчального року», від 

11.01.2021 № 05 «Про організацію харчування учнів пільгових категорій у ІІ 

семестрі 2020/2021 навчальному році»  

 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 

2020 року № 641 «Про встановлення карантину та із запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 

респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» 

протягом навчального року в школі забезпечено організацію якісного 

повноцінного харчування учнів згідно з карантинними заходами. З 01 вересня 

2020 року по 04 червня 2021 року для всіх учнів школи організовано 

повноцінне та якісне харчування учнів згідно із затвердженими грошовими 

нормами харчування, відповідно до нормативних документів. 

З 1 вересня: 

 для учнів 1-4-х класів – 12.00 грн.; 

 для учнів 1-х класів харчування молоком за рахунок коштів міського 

бюджету — 6.72 грн. 

Для учнів пільгового контингенту: 

 у 5-11-х класах — 15.00 грн. 

З січня 2021 року по червень 2021 року харчування учнів проводилось 

за новими грошовими нормами харчування, відповідно до нормативних 

документів: 

 для учнів 1-4-х класів — 14.00 грн. 

 для учнів 1-х класів безкоштовне харчування молоком —7.14 грн. 

Для учнів пільгового контингенту: 

 у 5-11-х класах — 18.00 грн.  

 У 2020/2021 навчальному році гарячим харчуванням було охоплено 

689 учнів закладу, що складає 97,3 % від загальної кількості: початкова школа – 
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315 осіб, молоко – 88 осіб, учні пільгових категорій 1-11 класів – 41, учнів ГПД 

-  90 осіб. 

 Крім гарячого харчування їдальня школи забезпечена буфетною 

продукцією, насамперед випічкою, соками тощо. Буфетною 

продукцією охоплено 14 учні школи, що складає 2 %.  

  Діти, які відвідують ГПД, охоплені гарячим харчуванням на 100 %. 

У навчальному закладі на підставі заяв батьків, медичних довідок та 

наказу по школі для учнів організоване дієтичне харчування: у 2020/2021 – для 

1 учня, проводяться організаційні заходи щодо виконання призначень із 

дієтичного харчування здобувачів освіти. 

Протягом 2020/2021 навчального року 90 учнів 1-х класів, що складає 98,9 

% від загальної кількості (1 учень навчається за індивідуальною формою), 

забезпечувались молоком за рахунок коштів міського бюджету. 

Проблемним залишається питання охоплення гарячим харчуванням 

учнів старшої школи. 

У школі постійно здійснено громадський контроль за організацією 

харчування. 

Класними керівниками ведеться роз’яснювальна робота з учнями та 

батьками щодо важливості організації гарячого харчування для забезпечення 

задовільного стану здоров’я учнів 5-х-11-х класів. Харчування учнів 5-11-х 

класів організовано за кошти батьків. 

Асортимент страв затверджений КП «Дитяче харчування» у 

перспективному, двотижневому та щоденному меню. 

Сестрою медичною, а в разі її відсутності — відповідальним за організацію 

харчування, проводиться контроль якості виготовлених страв, допуск 

працівників харчоблоку до роботи, складено графіки харчування учнів 

відповідно до карантинних вимог. 
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Їдальня забезпечена буфетною продукцією, відповідно до переліку 

рекомендованої буфетної продукції санітарно-гігієнічної служби. Буфетною 

продукцією охоплено 14 учні школи, що складає 2 %.  

Щоденно проводиться контроль за дотриманням режиму та графіку 

харчування дітей, а також контроль за чергуванням педагогічних працівників у 

шкільній їдальні та організацією вільного доступу учнів до питної води під час 

перебування у закладі в таких формах: бутильована вода «Роганська» у 

шкільному буфеті та соки гарантованої якості в умовах адаптованого 

карантину. Крім того, кожен учень має із собою питну воду, взяту з дому.  

Для приготування їжі на харчоблоці використовується централізована 

проточна вода. 

Стан технологічного та холодильного обладнання на харчоблоці їдальні 

відповідає нормам. 

Їдальня працює з 09.00 до 15.00 години за п’ятиденним робочим тижнем.  

 

14.Соціальний захист 

На підставі вивчення таких нормативно-правових документів у школі 

постійно ведеться відповідна робота з учнями пільгових категорій: 

 Конвенції ООН про права дитини; 

 Декларації «Про права людини»; 

 Закону України «Про освіту»; 

 Закону України «Про загальну середню освіту»; 

 Закону України «Про охорону дитинства»; 

 Закону України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству»; 

 Положення про психологічну службу у системі освіти України № 509 

від 22.05.2018 р.;  
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 Листа Міністерства освіти і науки України вiд18.05.2018 № 

5480«Методичні рекомендації щодо запобігання та протидії домашньому 

насильству»; 

 Листа Міністерства освіти і науки України від 29.01.2019 року № 1/11–

881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосувань норм Закону України 

щодо протидії булінгу»; 

 Листа Міністерства освіти і науки України від 20.03.2020 року 

№6/480-20 «Про план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти»; 

 Листа Міністерства освіти і науки України від 19.05.2020 № 6/645-20 

«Щодо діяльності Національної дитячої гарячої лінії»; 

 Листа Міністерства освіти і науки України від 13.01.2020 № 6/37-20 

«Про підвищення рівня педагогічної компетенції щодо запобігання та протидії 

проявам насильства в закладах освіти» ; 

 Наказу Президента України від 04.05.2007№ 376 «Про додаткові 

заходи щодо захисту прав та законних інтересів дітей»; 

 Розпорядження Президента України від 11.06.2007 № 119 «Про заходи 

щодо захисту дітей, батьки яких загинули під час виконання службових 

обов’язків»; 

 Наказу Міністерства освіти і науки України № 1646 від 28 грудня 2019 

року «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та 

застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 03 лютого 2020 р. за № 111/34394; 

 Наказу Міністерства освіти і науки від 26.02.2020 № 293 «Про 

затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію 

булінгу(цькуванню) в закладах освіти»; 

 Наказу Міністерства освіти і науки від 08.04.2016 р. № 405 «Про 

затвердження плану заходів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту щодо 

запобігання торгівлі людьми на період до 2021 року»;  
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 Наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 03.08. 2012 

№888 «Про затвердження Плану заходів Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту щодо профілактики правопорушень серед дітей та учнівської молоді на 

період до 2021 року»; 

 Наказу Міністерства освіти і науки України № 59 від 01.02.2010 «Про 

вжиття заходів щодо запобігання насильству над дітьми»; 

 Загальнодержавної програми "Національний план дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини" на період до 2021 року; 

 Реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 

2021 року; 

 Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми на 

період до 2021 року; 

 Державної програми «Репродуктивне здоров’я нації» на період до 2021 

року. 

На початок навчального року виявлено 98 учнів з числа пільгових 

категорій у такому складі: 5 дітей сиріт, 2 ПБП, 20 дітей із багатодітних сімей, 

10 дітей із малозабезпечених сімей, 9 дітей-напівсиріт, 36 дитини, реєстрацію 

яких проведено згідно зі ст. 135 СКУ, 8 дітей з інвалідністю, 1 дитина В/С, 7 

дітей військовослужбовців — учасників АТО. За даними соціальних паспортів 

класів складено соціальний паспорт школи та соціальний паспорт пільгових 

категорій по класах. 

Соціальним педагогом школи проведено моніторинг щодо активізації 

участі учнів пільгового контингенту в гуртковій роботі. 

Адміністрація школи приділяє особливу увагу учням з категорії «діти з 

малозабезпечених сімей». Тісна співпраця з батьками та самими дітьми в двох 

аспектах: захист соціальних, майнових та житлових прав, формування 

повноцінної особистості дитини, соціалізованої до сталого дорослого життя. У 

школі здійснено контроль отримання державних виплат та соціальних допомог 

на дітей.  
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Усі учні пільгових категорій постійно перебувають у центрі уваги 

адміністрації навчального закладу. 

Робота з дітьми пільгових категорій проводиться успішно внаслідок 

тісної та злагодженої співпраці класних керівників, педагога-організатора, 

психолога, соціального педагога, адміністрації школи, учнівського 

самоврядування та постійного зв’язку з батьками. 

 

15. Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні 

заходи щодо попередження правопорушень з їхнього боку 

Профілактична робота у школі соціально-психологічною службою 

проводилась в рамках педагогічних рад, нарад за темами: «Соціальний захист 

дітей пільгових категорій та профілактика правопорушень», «Профілактика 

шкідливих звичок», «Повноваження державних структур, установ та 

організацій, які надають допомогу постраждалим від домашнього насильства», 

«Профілактика інтернет-залежності учнів», «Відвідування учнями школи», 

«Конфліктна ситуація і шляхи її вирішення», «Шкільний булінг». 

Робота з профілактичного напряму ведеться на достатньому рівні з усіма 

учасниками освітнього процесу.  

Учнів, які перебувають на внутрішньошкільному обліку в закладі освіти 

немає.   

Педагогічні працівники щодня контролюють фактичне відвідування 

навчальних занять учнями. Класні керівники ведуть журнал оперативного 

контролю за обліком відвідування учнями навчальних занять. У школі відсутні 

учні, які не відвідують навчальні заняття без поважних причин. 

Учнів, які перебувають на обліку в секторі ювенальної превенції 

Московського відділу поліції Головного Управління національної поліції 

України в Харківській області не виявлено. 
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У листопаді 2020 року в рамках шкільного тижня права були проведені 

єдині класні години, виставка літератури правового змісту у бібліотеці, конкурс 

стіннівок, плакатів та листівок, перегляд наукових фільмів на тему «Реалізація і 

захист прав людини». У межах тижня проведено години спілкування «Мої 

права — мої обов’язки», круглий стіл за темою: «Право у нашому житті», 

лекцію-бесіду «Що потрібно знати про шкідливі звички», зроблено книжкову 

виставку «Правові знання — школярам». На сайті школи постійно 

висвітлюється інформація щодо заходів з правового та превентивного 

виховання учнів. 

У школі організована робота з питань запобігання і протидії булінгу й 

агресії:  

1) організовано належні заходи безпеки;  

2) надається консультаційна підтримка педколективу школи щодо 

формування вмінь і навичок виявлення випадків булінгу; 

3) запроваджено роботу консультативного пункту для усіх учасників 

освітнього процесу; 

4) проводиться моніторинг безпечності та комфортності серед учасників 

освітнього процесу шляхом опитування, анкетування та вжиття  відповідних 

заходів реагування;  

5) здійснюються заходи інформаційної та роз’яснювальної роботи з 

метою формування в усіх учасників освітнього процесу навичок толерантної та 

ненасильницької поведінки, конструктивного спілкування та взаємодії 

(тренінги, зустрічі, тематичні бесіди, перегляд відеороликів, години 

спілкування, виховні години); 

6) заходи висвітлюються у відповідному розділі  на офіційному сайті 

закладу. 
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16. Здорові діти — здорова нація. Профілактики дитячого 

травматизму 

Питання щодо проведення профілактичної роботи щодо запобігання 

дитячому травматизму та збереження здоров’я дітей, про роботу школи щодо 

обліку нещасних випадків з учнями і вихованцями упродовж 2020/2021 року 

було розглянуто на адміністративній нараді, педагогічних радах, МО класних 

керівників школи та на батьківських зборах. 

Профілактична робота у школі з питань профілактики дитячого 

травматизму проводиться на виконання постанови Кабінету Міністрів України 

від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку 

нещасних випадків невиробничого характеру» (зі змінами), наказів 

Міністерства освіти і науки України від 16.05.2019 № 659 «Про затвердження 

Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися зі 

здобувачами освітнього процесу», від 18.04.2006 № 304 «Про затвердження 

Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань 

охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, 

підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листів 

Міністерства освіти і науки України від 16.06.2014 № 1/9-319 «Про 

використання Методичних матеріалів щодо організації навчання перевірки 

знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності», наказів Департаменту освіти Харківської міської ради 

19.08.2020 № 129 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання 

нещасним випадкам з учнями та вихованцями закладів освіти м. Харкова у 

2020/2021 навчальному році», наказів Управління освіти адміністрації 

Московського району Харківської міської ради від 20.08.2020 № 87 «Про 

посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з 

учнями та вихованцями закладів освіти адміністрації Московського району в 

2020/2021 навчальному році» та згідно зі Стратегією розвитку на 2021-2025 

роки. 
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З метою запобігання випадкам дитячого травматизму у період 2020/2021 

року у класних кабінетах школи обладнано тематичні куточки з безпечної 

поведінки дітей у різних ситуаціях, створено та оновлюються кабінети з основ 

здоров’я та безпеки життєдіяльності. Відповідну інформацію для дітей та 

батьків розміщено на сайтах закладів освіти. 

Класними керівниками школи з 1 по 11 клас, відповідно до планів роботи 

з учнями, проведено роз’яснювальну роботу із здобувачами освіти та їхніми 

батьками щодо дотримання правил безпечної поведінки на водних об’єктах у 

різні пори року, з легкозаймистими та токсичними речовинами, 

вибухонебезпечними предметами і речовинами, дотримання правил пожежної 

безпеки і безпеки дорожнього руху; про правила поведінки у громадських 

місцях та у транспорті. У школі проведено години спілкування з учнями на 

теми: «Будь уважним на дорозі», «Небезпека на водоймищах», «Бережи своє 

здоров’я», «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами», «Що 

треба знати про безпеку руху на велосипеді та мопеді», «Правила пожежної 

безпеки», «Петарди, салюти — страшні наслідки гри», «Перша допомога в 

екстремальних умовах. Послідовність». У лютому 2021 року була перевірка 

стану ведення Журналів інструктажів. 

Згідно з вимогами було проведено і зафіксовано  усіма класними 

керівниками у класних журналах на відповідних сторінках вступний інструктаж 

з безпеки життєдіяльності для учнів,  відповідно до вимог ведуться журнали 

реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів з безпеки 

життєдіяльності для учнів. 

 З метою профілактики дитячого травматизму упродовж вересня 2019 

року пройшов місячник «Увага! Діти на дорозі!», під час якого проведені Єдині 

уроки безпеки дорожнього руху. 

  У жовтні 2020 року в закладі освіти  традиційно пройшов «Тиждень 

безпеки». Під час Тижня проведено вікторини, конкурси малюнків, виступи 

дружин юних пожежних, бесіди, години спілкування. Крім того, у жовтні – 
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листопаді 2020 року проведено додаткові бесіди з профілактики нещасних 

випадків на воді та правил поводження з електрострумом. 

   У січні 2021 року у школі було проведено бесіди (дистанційно з учнями 

5-11 кл.) щодо запобігання травматизму під час ожеледиці, катання на льодових 

гірках, щодо запобігання випадків утоплення взимку з використанням 

електронних презентацій, фільмів.  

 У лютому 2021 року було проведено бесіду з учнями 1-11 класів «Дії під 

час виявлення вибухонебезпечних предметів», розроблено пам’ятки для батьків 

та учнів щодо поводження з вибухонебезпечними предметами.  

У квітні 2021 року в  дистанційному режимі було проведено «Тиждень 

безпеки», під час якого було проведено день з протипожежної безпеки. 

Напередодні літніх канікул відбулися бесіди з попередження випадків 

травматизму на воді, бесіди з профілактики нещасних випадків при вживанні 

отруйних ягід та рослин з використанням наочних матеріалів, які розміщено на 

сайті школи.  

 У ході реалізації проекту «Шкільний офіцер поліції» проведено акцію 

«Будь помітним! Безпека понад усе!».  

 Питання профілактики дорожньо-транспортного дитячого травматизму, 

охорони життя і здоров'я учнів, відповідальності батьків за дотриманням 

контролю за дітьми в позаурочний час обговорювалися на батьківських зборах 

в закладі освіти. 

Упродовж 2020/2021 навчального року не зареєстровано випадків дитячого 

травматизму під час освітнього процесу та в позаурочний час. (Таблиця 18): 

Таблиця 18. 

Навчальний рік 2020/2021 2019/2020 2018/2019 

Під час освітнього 

процесу 

0 0 0 

В позаурочний час 

 

0 0  0 
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На жаль, у поточному навчальному році стався 1 випадок виклику 

швидкої невідкладної допомоги учню школи. 

За результатами аналізу роботи школи у 2021/2022 році необхідно 

звернути увагу на такі напрямки роботи: 

 виконання спільних планів роботи з представниками ДСНС; 

 дотримання нормативно-законодавчих вимог щодо оформлення 

журналів інструктажів та контроль адміністрації школи за їх веденням; 

 результативність роботи класних керівників із батьками з безпеки 

життєдіяльності та запобігання дитячому травматизму у позаурочний час. 

Слід звернути увагу на такі напрямки роботи: 

 активізація роботи ДЮП; 

 підвищення рівня превентивної роботи з профілактики шкідливих 

звичок, запобігання наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління; 

 контроль за оформленням документів про проведення розслідувань 

нещасних випадків, які сталися з учнями школи під час освітнього процесу; 

 покращення роботи з безпеки життєдіяльності та запобігання 

дитячому травматизму через роботу шкільного самоврядування та шкільні 

гуртки. 

Окрему увагу в школі було приділено популяризації спорту та здорового 

способу життя, підвищенню спортивної майстерності, оздоровлення та 

пропаганди фізичної культури. Упродовж навчального року учні школи стали 

учасниками спортивних шкільних змагань. Діти брали участь у таких заходах: 

 Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» 

(«Джура») (молодша вікова група); 

 Олімпійському тижні для учнів початкової школи; 

 спортивних змаганнях у рамках підготовки до Євро: «Ні дня без 

спорту», «Україна — до перемоги!!!»; 
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 спортивних естафетах: «З фізкультурою ми —друзі», «У здоровому 

тілі—здоровий дух», «Про здоров'я дбаємо, здоровими зростаємо», «Ми за 

здоровий спосіб життя!», «Старти надій», «Веселі старти»; 

 щоденній ранковій зарядці (під час проведення ранкових зустрічей); 

 тижні спорту «Займатися спортоммодно!»; 

 спортивних іграх на уроках фізкультури та під час прогулянки в 

групах продовженого дня; 

 вікторинах, конкурсах малюнків, фотоконкурсах, майстер-класах з 

футболу, баскетболу, волейболу до Дня фізкультури і спорту; 

 Міжнародному марафоні, традиційному харківському «Велодні», 

благодійному забігу «Біжимо разом». 

Усі заходи були проведені з урахуванням карантинних обмежень. 

 

17. Планування роботи дитячого оздоровлення та відпочинку 

Згідно зі Стратегією розвитку на 2021-2025 роки та з метою належної 

підготовки та проведення оздоровчої кампанії у 2021 році, дотримання 

законодавства у сфері оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 року була 

запланована робота щодо оздоровлення учнів на базі пришкільного табору 

відпочинку з денним перебуванням «Сонечко».  

Робота з оздоровлення учнів школи проводиться згідно з такими 

документами: 

 наказом Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 № 121 

«Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління 

освітою»; 

 рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 

12.05.2021 № 330 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста 

Харкова у літній період 2021 року»; 
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 наказом Департаменту освіти Харківської міської ради від 13.05.2021 

№ 170 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 

2021 році»;  

 наказом Управління освіти адміністрації Московського району 

Харківської міської ради від 14.05.2021 № 45 «Про організацію заходів з 

літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2021 році». 

Табірна зміна триває 14 днів з 07 червня по 25 червня 2021 року.  

У таборі 13 загонів, у яких відпочивають 219 учнів.   

Щоденно організовано дворазове харчування вартістю 30 грн. 

Під час попереднього планування у лютому 2021 року було заплановано 

охопити відпочинком 120 дітей та підлітків. В результаті у таборі з денним 

перебуванням було оздоровлено 219 учнів, що складає 32,9% від кількості 

учнів, які підлягають оздоровленню .  

Стосовно дітей пільгових категорій було заплановано оздоровити 51 учня. 

Фактично було залучено 56 учнів, що складає 25,6% 

При таборі працювало 3 мовних загони (англійська та німецька мови), 

загальна кількість вихованців - 47 дітей. У порівнянні з 2019 роком кількість  

мовних загонів вдалося стабільно зберегти та тому ж рівні. 

Гарячим харчуванням було охоплено 219 учнів, з них за батьківські 

кошти харчувалися 206 учнів, за кошти міського бюджету - 13 учнів. Загальна 

кількість залучених коштів склала 91 980грн. 00коп. ( з них за кошти міського 

бюджету 5460грн. 00коп., за батьківські кошти 86520грн. 00коп.) 

Якісну роботу табору забезпечували 37 працівників. З них 27 вихователів, 

практичний психолог, соціальний педагог, сестра медична, 2 працівники 

харчоблоку, 2 працівники технічного персоналу, бібліотекар, директор табору 

та його заступник, що відповідає нормативним вимогам. 

Питання попередження дитячого травматизму під час відпочинку займало 

першочергове місце. Проведено вступний, первинний, цільові інструктажі з 

безпеки життєдіяльності вихованців у відповідності до затверджених 
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інструкцій. Діти двічі були оглянуті сестрою медичною. Сестра медична 

кожного дня  проводила профілактичні інтерактивні бесіди з питань особистої 

гігієни, зміцнення здоров’я дітей та дотримання особистих заходів 

профілактики Covid 19. 

Робітники їдальні намагалися урізноманітнити харчовий раціон дітей, 

врахували їх пропозиції та побажання. За результатами опитування, діти 

залишились задоволені харчуванням. 

У таборі з денним перебуванням «Сонечко» відпочивали діти пільгових 

категорій (Таблиця 19): 

Таблиця 19. 

 

Пільгова категорія Заплановано у 

лютому 2021 

року 

Залучено до 

табору 2021 

році 

Діти-сироти та діти, позбавленні батьківського 

піклування 

3 4 

Діти з інвалідністю 3 4 

Діти з багатодітних та малозабезпечених сімей 6 9 

Діти, які перебувають на диспансерному обліку 18 12 

Талановиті та обдаровані діти 11 17 

Діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені 

особи 

5 6 

Діти осіб, які визнані учасниками бойових дій 5 4 

 

У районному рейтингу рівня організації таборів відпочинку з денним 

перебуванням у 2019 році заклад був на 29 місці, а у 2021 році - на 5, що 

свідчить про ефективну роботу щодо залучення дітей до відпочинку у таборі та 

його діяльність. 

З метою якісного відпочинку та організації дозвілля для вихованців 

табору були проведені психологічні тренінги: «Твоє здоров’я - твій цінний 

скарб», «Вчимося бути толерантними», «Справжня дружба», «Вчимося краще 

розуміти себе та інших», «Здоров’я та здоровий спосіб життя»; психологічна 

гра-квест «Дивосвіт психології», здоров’язберігаючий квест «Галявина твого 

здоров’я», заняття з елементами тренінгу «Світ емоцій та почуттів»; майстер-
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класи по створенню театральних декорацій «Чарівна валіза», вистава «Циркова 

феєрія»; перегляди театралізованих та музичних вистав; екскурсії до 

Саржиного яру, парку ім. Горького, саду Шевченка, парку Перемоги, 

страусиної ферми, «Кіноленду», Нюрнбергзького дому, аеродрому ім. В. 

Гризодубової (сел. Коротич); лекції Фонду спасіння дітей від наркотиків; 

флешмоби, заняття в книжковій лікарні «Щоб книга жила довше», 

танцювальний флешмоб «Ой, лопнув обруч коло діжечки», тематичні 

британські континентальні та німецькі пікніки, «День дружби та посмішки», 

правознавчий квест «Права знаєш - собі допомогаєш», відвідування Харківської 

обласної бібліотеки дітей та юнацтва, тематичні фестивалі, історичні квести, 

спортивні змагання та естафети та інше. 

Результати організації відпочинку свідчать про те, що планування було 

здійснено якісно: план було перевиконано та до відпочинку було залучено 

більше дітей пільгових категорій у порівнянні з попередніми показниками 

 

18. Здійснення контролю за відвідуванням навчальних занять учнями 

Контроль за відвідуванням учнями навчальних занять у 2020/2021 

навчального року був організовано згідно зі Стратегією розвитку на 2021-2025 

роки та відповідно до таких документів: 

 Законів України «Про освіту»;  

 «Про загальну середню освіту»; 

 «Про позашкільну освіту»; 

 Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

23.04.2019 № 536; 

 постанови Головного державного санітарного лікаря України від 

22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах 

освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби 

(COVID-19)»; 
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 наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 «Про 

організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19»; 

 листів Міністерства освіти і науки України від 29.07.2020 № 1/9-406 

«Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та опалювального 

сезону в умовах адаптивного карантину», від 04.08.2020 №1/9-419 «Щодо 

необхідності створення безпечних умов для організованого початку 2020/2021 

навчального року», від 05.08.2020 № 1/9-420 «Щодо організації роботи закладів 

загальної середньої освіти у 2020/2021 навчальному році»;  

 рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 12.06.2019 

№ 430 «Про організацію обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів»; 

 наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 19.03.2020 

№59 «Про організацію обліку дітей шкільного віку та учнів», від 27.08.2020 

№ 137 «Про підготовку та організований початок 2020/2021 навчального року 

в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти міста 

Харкова».  

З метою запобігання випадкам невідвідування учнями навчальних занять 

без поважних причин, профілактики дитячої бездоглядності, забезпечення 

виконання батьками їхніх обов’язків щодо виховання й навчання дітей та 

створення належних умов для організованого початку 2020/2021 навчального 

року проведено щоденний моніторинг щодо стану відвідування учнями 

навчальних занять. Було з’ясовано, що основними причинами пропусків 

учнями занять була хвороба та поважна причина, згідно із поясненням батьків. 

Показники відсутності учнів за хворобою (ГРВІ) зросли на 1.7.%, з інших 

хвороб зросли на 1,8 %. Зросли також і показники відсутності учнів згідно з 

поясненням батьків на 0, 5%.  

У поточному навчальному році учні 5-11 класів перейшли на 

дистанційну форму здобуття освіти. Для учнів 5-11 класів школи організовано 

змішану форму навчання (дистанційно та очно) за графіком. Кількість учнів 

школи, яка захворіла на коронавірусну хворобу (СОVID-19) та кількість, яка 
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перебувала на дистанційному навчанні (за графіком та через контакт із 

хворими), показана на діаграмі.  

 

19.Залучення педагогічної та батьківської громадськості 

до управління його діяльністю; співпраця з громадськими 

організаціями 

Педагогічний колектив школи працює в тісній співпраці з батьківським 

колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та 

розвитку дитини. Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: 

відвідують дітей вдома; спілкуються з родиною; підтримують зв'язок через 

щоденники; проводять батьківські лекторії, батьківські збори, анкетування.  

Представники батьківського комітету брали участь у різноманітних 

тематичних онлайн-засіданнях.  

Традиційними формами роботи з батьками є індивідуальні бесіди, 

засідання батьківських комітетів, батьківські збори. В умовах карантину усі 

збори були в онлайн-режимі.  

Очолює батьківську раду школи Гетьман вікторія Володимирівна. 

Робота Ради школи здійснювалася відповідно до Статуту школи, 

Положення про раду загальноосвітнього навчального закладу, затвердженого 

наказом Міносвіти і науки України 27.03.2001 р. № 159, та плану Ради 

ХЗОШ № 97 на 2020/2021 н.р.  

 

20.Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та 

пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою, батьками, 

представниками інших органів громадського самоврядування 

На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року 

№109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
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та органів місцевого самоврядування», розпорядження першого заступника 

голови обласної державної адміністрації від 27.12.2010 № 737 “Про 

вдосконалення роботи зі зверненнями громадян”, Закону України «Про 

звернення громадян» від 02.10.2006р., Указу Президента України №700/2002 

«Про додаткові заходи щодо забезпечення реалізації громадянами 

конституційного права на звернення», інструкції з діловодства за зверненнями 

громадян, затвердженої наказом управлінням освіти ХОДА №380 від 

24.09.1997, адміністрацією школи проаналізовано роботу зі зверненнями 

громадян за 2019/2020 навчальний рік. Були опрацьовані такі нормативно-

правові акти: 

- Закон України «Про звернення громадян» від 02.10.2006; 

- Указ Президента України №700\2002 «Про додаткові заходи щодо 

забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення»; 

- Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, затвердженої 

наказом Управління освіти ХОДА №380 від 24.09.1997; 

- Розпорядження Харківської облдержадміністрації №455 від 13.05.1997 

«Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України» від 

14.04.1997 №348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями 

громадян». 

2. Заведена необхідна документація: 

- журнал обліку особистого прийому громадян; 

- журнал реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян; 

3. Визначені дні та години прийому адміністрацією школи для звернень, 

пропозицій та скарг громадян. 

За період роботи з 01.09.2020 по 04.06.2021 року до школи надійшло 

4(чотири) офіційних письмових звернення (заяв) громадян, які потребували 

розгляду в установленому порядку та взяті до подальшого розгляду. Також у 

журналі обліку особистого прийому громадян зафіксовано 68 звернень 

стосовно робочих питань під час освітнього процесу. 
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Застосування дисциплінарних стягнень до працівників у звітному періоді 

не було. 

 

21.Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу  

та їхнє раціональне використання 

Протягом 2020/2021 навчального року адміністрація школи 

співпрацювала з батьківським комітетом та громадськими організаціями, 

іншими фізичними та юридичними особами. До закладу з вересня по лютий 

надходила благодійна допомога від фізичних та юридичних осіб. 

Додаткові джерела фінансування школи — кошти батьків — потребують 

особливого ретельного обліку. Ця функція була покладена на раду школи. Усі 

питання розглядалися на батьківських зборах, рішення ухвалювалися відкрито, 

колегіально. Витрати на використані кошти було зафіксовано відповідними 

актами, до яких були додані документи, що підтверджують обсяг витрачених 

коштів. Для вирішення питань підтримки будівлі, тепло- та водогосподарства 

школи, приміщень, покращення матеріально-технічної бази, забезпечення умов 

для якісного проведення всіх запланованих заходів залучаються кошти батьків 

виключно на засадах відкритості, суворої звітності, ретельного обліку, 

прозорості, цільового використання внесків. 

У цьому році було придбано комп’ютерну, мультимедійну та оргтехніку, 

розширено та проведено локальну мережу, підключено WI-FI , модернізовано 

та відремонтовано наявну комп’ютерну та оргтехніку, встановлено систему 

відеоспостереження і сигналізації, модернізовано комп’ютери у кабінеті 

інформатики. Школа забезпечена 1 інтерактивною дошкою в рамках 

інклюзивної субвенції. Забезпеченість комп’ютерною технікою має позитивну 

динаміку.  

В управлінській та методичній діяльності школи, у предметних 

кабінетах використовуються 34 персональні комп’ютери. 
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За кошти благодійних внесків протягом навчального року здійснено 

обслуговування оргтехніки (ремонт, оновлення, заправка картриджів для 

принтерів),обслуговування та ремонт сантехніки, забезпечено роботу 

медичного кабінету школи, придбано необхідну кількість канцтоварів, товари 

для господарчих потреб (мийні засоби, туалетний папір, відра, швабри, 

ганчірки та інші супутні товари для прибирання приміщень школи), 

забезпечено шкільну їдальню посудом, новим бойлером, проведено електрику 

для електропательні та плити. 

Для підготовки та проведення виховних заходів: свят, вистав, 

конференцій, семінарів та олімпіад (закупівля всього необхідного) підтримки 

обдарованої молоді (Всеукраїнські олімпіади, турніри, конкурси) залучено 

благодійні внески. 

Протягом року використано 100311,76 грн. 

Заплановано такі ремонтні роботи влітку 2021 року: 

1. Косметичний ремонт фасаду закладу та сходів на стадіон 

2. Фарбування вхідної групи 

3. Фарбування стелі та стін у шкільній їдальні 

4. Косметичний ремонт паркетної підлоги на 2 та 3 поверсі 

5. Покриття фарбою стін актової зали 

6.   Шпаклювання та фарбування пошкоджених ділянок стін на 1-3 

поверхах. 

7. Покриття фарбою підлоги 1 поверху 

8. Косметичний ремонт кабінетів №14, 34 (обклейка стін, 

встановлення панелі) 

9.  Заміна лінолеуму (кабінет № 13, 26). 

10. Заміна шаф у кабінетах 12,16. 

11. Ремонт стелі та стін в приміщенні між актовою залою та 

їдальнею. 

12.  Поточний ремонт їдальні. 
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Безумовно, завдяки фінансовій допомозі батьків зроблено чимало, але на 

порядок денний постає чимало проблем, які потребують негайного вирішення: 

усе заплановане буде виконано, але виключно за умови фінансової допомоги 

наших шановних батьків. 

Адміністрація школи висловлює подяку батькам за їхнє розуміння й 

посильну допомогу у вирішенні питань, пов’язаних з фінансовими витратами. З 

вересня 2020 по травень 2021 року з метою задоволення потреб дітей в 

отриманні платних освітніх послуг були відкриті гуртки за кошти спеціального 

фонду бюджету: 

У школі організовано 14 гуртків за 6 напрямами ,в яких займається 280 учнів. 

На гурткову роботу  тарифіковано за штатним розкладом 27 годин (Таблиця 

20): 

Таблиця 20.   

№ Напрям Назва гуртка 
Кіль-ть 

год 
Учитель класи кабінет 

1 Військово-

патріотичний 

Влучний стрілець №1 2,5 Серафимов О.В. 11 22, тир 

2 Військово-

патріотичний 

Влучний стрілець №2 2,5 Серафимов О.В. 10 22, тир 

3 Військово-

патріотичний 

Юний стрілець № 1 2 Серафимов О.В. 8-9 22, тир 

4 Військово-

патріотичний 

Юний стрілець № 2 2 Серафимов О.В. 7-8 22, тир 

5 Науково-технічний За лаштунками шкільної 

математики 

1 Дурнєва Т.О. 7 27 

6 Науково-технічний Фізика дивовижного 1 Ткаченко Т.Я. 7 38 

7 Дослідницько-

експериментальний 

Біологія тварин 2 І сем. – 

Саржевський С.В

. 

ІІ сем. - 

Турчинова А.І. 

9 9 

8 Дослідницько-

експериментальний 

Історія України першої 

половини ХХ століття в 

особах 

2 Завадський Т.А. 9 31 

9 Іноземні мови Ключі до успіху 3 Сметаніна Л.О. 11 36 
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10 Іноземні мови Іноземна мова у 

професійному 

самовизначенні 

2 Биценко Н.О. 9 20 

11 Іноземні мови Німецька мова 1 Медведєва Г.М. 6 7 

12 Художньо-

естетичний 

Прекрасне довкола нас 2 Шульга С.В. 5 34 

13 Художньо-

естетичний 

Евритмія 2 Ковтун М.Ю. 8 с/з 

14 Фізкультурно - 

спортивний 

Пішохідний туризм 2 Пачіна Л.О. 10 с/з 

  Всього  27    

 

Адміністрація  школи, у рамках проведення внутрішнього оцінювання 

якості освіти було розроблено анкети щодо визначення якості освітньої 

діяльності навчального закладу для педагогічних працівників, батьків та учнів, 

які було розміщено на Google-платформі. 

Висновок:  

Аналіз результатів роботи школи за 2020/2021 н.р. свідчить про 

виконання в цілому Річного плану роботи школи, частково Стратегії розвитку 

закладу на 2020-2025 роки. 

Напрямки роботи, пріоритетні завдання школи на 2020/2021 навчальний 

рік: 

 оптимізація управління освітнім процесом, удосконалення адаптивної 

системи управління; 

 формування та розвиток системи ключових (надпредметних) 

компетентностей учнів; 

 впровадження інноваційних технологій, вивчення їхнього впливу на 

результативність навчально-виховного процесу, їхня кореляція; 

 створення умов для забезпечення гарантованого права громадян на 

отримання загальної середньої освіти: своєчасна організація індивідуального 

навчання; 
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 удосконалення форм і методів роботи з обдарованими учнями і з 

учнями, які потребують допомоги в навчанні, на основі інноваційних 

технологій, що впроваджуються в школі; покращення роботи ГПД; 

  удосконалення системи оцінювання знань учнів, розробка форм і 

методів проведення тематичних атестацій; 

 впровадження дослідницьких методів, які базуються на пріоритетному 

використанні методичної системи для забезпечення наступності, 

перспективності й оптимальності у визначенні мети, змісту і форм інноваційної 

діяльності вчителів; 

 проведення систематичних психолого-діагностичних досліджень 

утруднень вчителів, визначення шляхів їхнього усунення; 

  стимулювання педагогічного пошуку та творчості вчителів через 

роботу творчих груп, ШМО, семінарів, тематичних педрад, наукових 

конференцій, методичної ради, участь в районних, міських, всеукраїнських 

педагогічних проектах, у виставках-презентаціях педагогічних ідей, конкурсах, 

шляхом втілення авторських програм, наукових публікацій, написання 

посібників, рецензування збірників самоосвіти, індивідуальних співбесід, 

встановлення ефективних зв’язків з ВНЗ; 

 підвищення ефективності роботи з попередження дитячого 

травматизму; 

 усебічний розвиток та пропагування здорового мислення серед учнів та 

педагогів: здійснення моніторингу стану здоров’я учнів закладу; 

 здійснення систематичного контролю за організацією роботи з 

охоплення учнів харчуванням в школі; 

 залучення до санітарно-просвітницької діяльності робітників медичних 

закладів; 

 покращення спільної роботи школи і сім’ї; 
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 більш широке залучення громадськості до вирішення проблем 

шкільного життя через роботу Ради школи, батьківської ради, 

загальношкільних конференцій, спільних заходів; 

 удосконалення системи роботи з охорони праці; 

 удосконаленням системи роботи з фізичного виховання; 

 впровадження інформаційних та комунікаційних технологій, 

комп’ютеризація та інформатизація навчально-виховного процесу; реалізація 

програми інформатизації; 

 продовження педагогічних експериментів з пошуку нових технологій, 

форм і методів навчання, проведення моніторингу їхнього впливу на 

результативність навчально-виховної діяльності; 

 формування творчих груп з розробки методичних рекомендацій щодо 

запровадження елементів інноваційних технологій навчання в навчально-

виховний процес; 

 підвищення якості проведення навчальних занять засобами 

впровадження нових форм і методів навчання; 

 якісна підготовка і проведення засідань методичної ради, педрад, 

конференцій, предметних методичних об’єднань, предметних та методичних 

тижнів, підвищення їхньої ролі для удосконалення педагогічної майстерності 

вчителів; 

 проведення аналітичних досліджень, застосування нових форм роботи з 

учителями для оптимізації процесу атестації в школі; 

 наукова організація праці вчителів та учнів; 

 виявлення, вивчення та узагальнення ефективного педагогічного 

досвіду; 

 розробка авторських програм, навчальних, науково-методичних і 

дидактичних матеріалів; 

 інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань освіти, 

педагогіки, психології; 
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 створення умов для самостійної роботи вчителів з метою безперервного 

підвищення своєї кваліфікації і вдосконалення педагогічної майстерності; 

 моніторинг успішності знань, умінь, навичок учнів; 

 удосконалення матеріально-технічної бази. 


